EPQTHZEIZ-AZKHZEIZ:
1. H kAion Tou diaypdppartog TaxuTnTag- XxpoOvou o€ Jia eubuypauun Kivnon
eKQPACe!:
a. (J Tnv petaBoAr Tng TaxutnTog
B. O Tnv peTaBoAf TG PETATOTTIONG
. UJTov pubpé petaBoAic Tne Taxutntag
.3 Tnv perarémon

O pubuog peTaBoAng Tng TaxuTnTag ovoudleTal Kal
.3 Merarémon.

.3 Emrayuvon

. e¢on.

. Aldotnpa.

KivnTo €xel emtaxuvon 2m/s2. Auté onuaivel OTi:
. To didotnua peTaBaAAeTal KaTtd 2m KAOE s.
.3 H taxutnTa peTaBAMeTal 2m o€ KGBE s.

. (J H raxumra givar 2m/s k&Be s.

.3 H taxutnTa peTaBAMeTal 2m/s o€ KGOk s.

Kartd tnv euBuypapun opaAd emTiTaxuvouevn Kivnon:

. (3J H emrayuvon sivai avéiloyn Tou Xpévou

0o PUBUOG peETABOAAG TNG TaXUTNTAG cival 0TaBEPSG
. (3 H petarémion sivar avéidoyn Tou xpévou

. =¢ iooug xpévoug To kivnTé diavlel ica SlaoTrApaTa

H emtayxuvon €xel TavTa 1o idio TTpoonuo:
.3J Me mv TaxumTa

.(3J Me m peratémion

.J Me 1 petaBolr TG TaxuTtnTag

.3J Me 10 didotnua

H emtdyuvon evég kivnTou ek@pddel To

. J Néoo ypriyopa petaBaAAeTal n Béon Tou.

. (J Noéoo ypriyopa petaBaAAeTal n TaxUTnTé TOU.

. J MnAiko Tou 8100TAPATOS TTOU SlavUETal TTPOG TOV XPOVO Kivnong.

.3 To yivopevo ¢ TaXUTNTAG E£TTi TOV XPOVO Kivnong.

H emtdyxuvon icouTal e To TTNAIKO:

. O Tng peTaBoAng Tng TaxutnTag &la TOUu XPOVOU OTOV OTToi0 YiveTal auTr n
ETALOAN.

. 3 Tng peTaBoAig Tng TaxUTNTAG Sia TN PETABOAR TNS Bé0NG.

v. (J Tng petaBoArc Tng Béong dia Tou XPOVOU GTOV OTTOIO VIiVETAI AUTH N HETAROAR.
5. (. Tng ouvoAIKNG BIAPKEIAG TNG Kivnong TTPOG TN METARBOAN TNG TaXUTNTAG.
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8. ZTnv euBUypauPN OJAAG ETTITAXUVOUEVN Kivnon, N TTITAXUVON Eivai
a. (J Avahoyn Tou xpdvou kivnong.

B. (J AvrioTpdgwg avdAoyn Tng TaxuTnTaC.

v. (J Ztabepn.

5. (J Avédoyn pe To TETPAYWVO Tou XPOVoU Kivnong.
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9. TlMoleg atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG gival CWOTEG; Av U N TaxUTNTa £vOG KIvnTOU
KAl a n mMTAYXUVOT] Tou, TOTE emPBpaduvopevn gival n Kivnon 61Tou IoxUEl OTI:

a.J u>0kaia>0. B.(J u<Okaia>0.

v.J u<Okaia=0. 5. (J u>0kaa<0.

10. 'Eva kivnto KIveiTal euBuypappa kai n TP TNG m
Tax0TNTag Tou WeTORAAAETal pE TO  xpdvo OTwg  V(—)
@aivetal oto OITAavé didypappa. Na emAéEeTe TNV $
OWQOTH ATTAVTNOoN

MNa 10 €id0g TNG Kivnong Tou KivnTou I0XUEL:

F

y

a.(JZe 6o 10 xpovikd Sidotnua 0—t; TO KIVNTO 0 {1 !
eKTEAEI eUBUYpAPUN opaAd eTTIBpaduvouevn Kivnon.
B.LJ e 6o 1O XpOVIKS BlGOTNUA O—ts TO KIVATO
eKTEAEI €UBUYPAUUN OPAAG ETITAXUVOUEVN Kivnan.
v.(JZ10 xpovikd Sidotnpa omd ti—t; To KIvNTO ekTeAsi €UBUYPAUUN OHOAG
ETTITAXUVOUEVN Kivnon.

5.0 =10 Xpovikd didoTnua amd ti—ot, To KIVNTO €KTEAEi €UBUYPOPUN OHOAG

eMPBpaduvopevn Kivnon

11. 270 QpevAPIOUA VOGS QUTOKIVATOU:

a. (JH emrayuvon kai n taxitnta éxouv idia ¢opd.

B. (J H emmayuvon kai n peTaBoAn Béong éxouv idia Qopa.

y. (J H emréyuvon kai n Taxdtnta €Xouv avTiBeTn Qopd.

5. (JH emmayuvon kai n HETAROAR NG TaXUTNTAG €XOUV QVTIBETN QOopPd.

12.’Eva auTtokivnTo KIvOUuEVO PE aTaBepr) TaxUTnTa Up=5m/s apyilel va emTayuveTal
ue oTaBepn) emTAXUVON 0=2m/s? yia xpovikd didoTnua At=10s. Na utroAoyioeTe:

a. Tnv TeAIKA TIUA TNG TaXUTNTA TOU QUTOKIVATOU.
B .Tnv YETATOTTION TOU OTO TTAPATIAVW XPOVIKO dIGoTNUa

13.'Eva owua apxIka npeuei kal apxilel va KIveiTal e atabepr emTayxuvon a=6m/s?.
Na uTtoAoyioeTe:

a. Tn taxutnta Tou PeTd aTTd Xpovo t=4sec.

B .Tn petatdtion Tou PETA atrd Xpovo t=4sec.

Yy .Tn péon TaxutnTa ota TpwTd 4 SEUTEPOAETTTA TNG Kivnong Tou

14. MOTOOIKAETIOTAG KIVEITAI APXIKA JE TaXUTNTA Up=20m/s Kal atToQaailel va
ETTITAXUVOEI TTPOKEINEVOU VO TTPOCTTIEPACEl TTPOTTOPEUPEVO auTokivnTo. Edv Katd Tnv
TPOOTIABela TOU QuUTH OTTOKTA Taxutnta u;=30m/s o€ xpovikr Oidpkeia 2
OEUTEPOAETTTWY VA UTTOAOYIOETE:

a. Tnv emTdyuvon BewpwvTtag 0TI N TaxUTNTa TOU PETABAAAETAI e OTABEPO PUBPO

B .Tnv TaxutnTa Tou o€ (km/h) petd amod xpovo t=5sec.

y .Tn JETATOTTION TOU OTa TTPWTA 4 deUTEPOAETTTA TNG Kivnong Tou

0 .Tn péon TaxutnTa OTA TTPWTA 4 BEUTEPOAETTTA TNG Kivnong Tou

€ .To diaoTnua 1Tou diavuel KAaTd Tn dIAPKEIA TOU TETAPTOU BEUTEPOAETTTOU TNG Kivnong
TOU

15. H TaxuTtnTa £vOG QUTOKIVATOU O€ HIa euBUYypapun Kivnon divetal atmd Tnv oxéon
u=20-5t (To u o€ m/sec, 10 t o€ sec). Tn xpPovikr aTiypr to=0 T0 KIvNTO dIEPXETAI ATTO
TNV 8¢on Xo=10m.Na utroAoyioeTe:

a. Tnv e&iowaon Tng Kivnong Tou.

B. Na utroAoyioeTe Tn B€0n Tou KivnTOU OTAV t=25

y. To didotnua 1mou SIdvuoe TO KIVATO OTO TEAEUTAIO BEUTEPOAETTTO TNG Kivnong Tou.
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16. Aivetal n oxéon x = 10t - 6t2 TTou TrepIypd@el T B€an £vOg KIvnToU, TTOU KAVEI
€UBUYpauun Kivnon, o€ cuvdptnaon Je To Xpovo.

a. Na xapakTtnpioTei 10 €id0¢ TNG Kivnong.

B. Na utroloyioTei To HETPO TNG APXIKAG TaXUTNTAG KAl TO WETPO TNG ETTITAXUVONG TNG
Kivnong.

y. Na ypagtei n e€giowon g Ttaxutntag o€ ouvdptnon ME To XPOvo Kal va
UTTOAOYIOTEI N TaXUTNTA TNV XPOVIKN OTIYMN t=1s.

17. Z¢ pia euBuypapun Kivnon n e€iocwon NG TaxutnTag TOU KivhToU
givau=10-2-t(Sl). Tn xpovikr oTiyun to=0 10 KIvnTé diépxeTal atrd Tnv B€on Xe=0.
a. Na ypawerte Tnv egiowaon Tng B€ong x = f(t) Tou KivnToU

B. Na 1TpoodiopiceTe ypa@ikd Tnv TaxUTNTa O OXEON PE TO Xpovo. Me tn BorBela Tou
SlaypAupaTog u=f(t) va UTTOAOyioETe TN WETATOTIION TOU KIvnTOU

atro TN B€on Xo=0 YéXpl va oTAUATACE.

18. 210 dirAavo oxAa éxouv oxedlaoBei Ta diaypdauuata A,B g
TIUAG TNG TaxUTNTAS dUO CWUATWY OE ouvdpTnon PeE To Xpodvo. Ta
owuaTta KivouvTtal o€ TTapdAANAeg euBUypapues Tpoxléc. Ta pETpa
TWV EMTAXUVOEWY TWV dU0 CWHATWY IKAVOTTOIOUV TNV OXEon:
a.DaA:aB B.DOLAZZOLB Y.DOLBZZCXA

Na aITloAoyAoEeTe TNV ATTAVTNON OAG.

19. 2mnv eikéva @aiveTal To diIdypaupa TaxuTnTag- XpOvou yia

éva KIvNTo TTou KAvel euBuypapun Kivnon. Na uttoAoyioeTe:

a. Tnv emTéyxuvan Tou KIivnToU

B. To didoTnua tmou didvuoe To KIivnTo o€ Xpdvo 10sec.

y .Tn yéon TaxutnTa ota TpwTta 10 deuTEPOAETTTA TNG Kivhong TOu

5. To didotnua TTou didvuoe To KIVNTO OTO 2° BeUTEPOAETITO TNG
Kivnong Tou.

20.Eva oxnua Kiveital o€ eubuypauuo dpduo, av Tn xpovikr oTiyurn t=0 1o éxnua
éxel TayxuTnTa Up Kai apxicel va Kiveital ge otabepr| empBpdduvan PETPOU a, va BpEiTe:
a. Tn xpoviki oTiyun t TTou Ba oTaPaTAoEl To OXNUa

B. To oAiké didoTnua TTou diavuel To OXNUa KATd Tn didpKela TNG ETTIRPAdUVONEVNG
Kivnong

u(mis)T
21. 210 diTAavo didypappa aTTeikoviCeTal n JETORBOAA TG

TaXUTNTOG EVOG CWUATOG O ouvVAPTNON ME TO XPOVO. Sue

A)H gmiTdxuvon Tou cWHPOTOG gival:

a. D 4Uo/to B D -4Uo/to Y. D 5Uo/to 0. D -5Uo/to Uo- !
B) H ouvoAIKy HETATOTTION TOU CWHOTOG €ival:
a. D 3uoto B D -3uoto Y. D Suoto 0. CJ -Suoto 0 to ;Lsi

Na aimioAoynoeTe TIG ETTIANOYEG OOG.

22. Avo pabnTég, O AxIANéag kal o BayyéAng kivouvral 20
€UBUypaupa og opIfévTio dpdpo. 210 diITTAavd oXAMa eaiveTal \

TTWG PETARAAAETOI N TaXUTNTA TOUG O€ GUVAPTNON PE TO XPOVO. o : B
Ta diaoTtripaTa TToU £X0UV dIaVUCEl IKAVOTTOIOUV TNV OXEON: \
3 A
a.(JS, =S, B.DSA:ESB y. 1JS, =25, z .
0 f, t

Na aiTioAoyAoeTe TNV ATAvTnon 0ag.
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23.’Eva kivnto Kiveital euBlypauua Kai n TiuA TNG TaxUutnTag Tou

MeTARBAAAETaI PE TO XPOVO OTTWG QaiveTal oTo dITTAavo didypappa. Na

EMAEEETE TNV OWOTA ATTAVTNON.

Katéd tnv Kivnon tou kivntoUu, atrd Tn XPOVIKA oTiyun t = 0, héxpl va

OTOAUATAOEL, TO KIVATO KIVEITAI JE:

a. (J Emréyuvon ion pe 4 m/s? kai petatoTmieTal katd 50 m.

B. J Emrayuvon ion pe — 4 m/s? kai petatotrifeTan katd 100 m.

y. LJ Emirayguvon ion pe — 4 m/s? kai petatoTmideTal katd 50 m.

5. (J emrayuvon ion pe 4 m/s? kai petatotridetal katd 100 m.

Na airioAoyAoeTe TNV Amavinon oag.

of—)

m

0 5 ts)

24. ¥& auToKivnTo TTOU KIVEITAI 0€ EUBUYpaPPa dpOUO PE TaxUTNTA Uz, O 0ONyOG TOU

PPEVAPEI TNV XPOVIKN OTIYMR t=0 oTrdéTe TO auTokivnto dlavuel didotnua di Kal Tnv
XPOVIK] OTIYMA t1 oTapartdel.. Av TO QUTOKIVNTO KIVEITal PE TPITTAACIOU METPOU
TaxUTNTa U2, TOTE yia va oTapartioel Ba mpémel va diavuoel didaTnua dz TNV XPOVIKN
OTIyuN tz2. Av Bewpricoupe OTI TO AUTOKIVNTO KIVEITAI KAT& TO QpevApPIOUa PE TNV idla
o1aBepn emMPBpAduvon Kal OTIG U0 TTEPITITWOEIG TOTE YIA TIG XPOVIKEG OTIYUES IOXUEL:

a. Jt, =2t, B. (Jt, =t y. (Jt, =3t
EVW YIA OIACTAPATA IOXUEL

0(.C]d2:9d1 [3».C]d2=dl \(.C]d2:3d1
Na aITIoAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG OOG.

25. 210 OITTAAVO  oXnua divetal N ypo@iky TTapdoTacn
TaXUTATOG-XPOVOU VOGS OXNMATOG TTOU KIVEITAI EUBUYpAUUA.
a. Na 1TpoodiopioToUV Ta €idN TwV KIVACEWV

B. Na Bpeite Tnv emTdyuvon o€ kKGO Aon

Y. Na Bpeite TV GUVOAIK] HETATOTTION TOU KIvATOU

0. Na yivouv Ta diaypduuata eTITAXUVONG-XPOvou Kal Béong-
Xpovou av xe=0.

26. H ypa@Iki TTapdoTacn TG TIWAG TG TaxUTnTag vog
KIvNToU 0€ ouvapTnon Pe 10 Xpdvo, ota mTpwTta 30sec Tng
Kivnong Tou divetal ammd TO didypayha  Tou  dITTAavou
OXAMOTOG.

a. Na 1replypayeTe TNV Kivnon TOU OWPATog

B. Na utroAoyioToUv:

i) To ouvoAikd dilaoTnua Tou diIdvuoe To KIVNTO.

i) H Tipn Tng péong TaxuTnTag Tou Kivatou.

Y. Na karaokeuaoToUv Ta diaypauuaTa TTITAXUVONG-XPOVoU
Kal Béong-xpovou (Bewpwvtag 6T yia t=0s,x=0m).

27. AUO onuelakd avTIKEIMEVA avaxwpouV TAUTOXPOVWG

atrd 10 idI0 onueio A Kal KivoUvTal oTnv idia euBgia pe TPOTTO TTOU

aTTEIKOVICETON OTO BITTAQVO dIAYPAPMA U-t.

a. Na 1eplypAyeTe 10O €id0G TNG KivNONG TV CNUEIOKWY QVTIKEIUEVWV

B. Na utroAoyioeTe Ta HETPA TWV ETTITAXUVOEWVY TOUG

y. Moio 10 QuOIKG vénua Tou onueiou ToPng Twv U0 €ubsiwv OTO

oldypapua

0. Molo atrdé Ta duo ONUEIOKA AVTIKEIMEVA TTpoNyEiTal Kal Katd 1600

MEXPI TOTE.
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